

БОЛЬШОЙ ТЕАТР КУКОЛ

Феерическая комедия Вл. Маяковского «Клоп», впервые получающая свое воплощение в кукольном театре, должна явиться центральным событием нового сезона Большого театра кукол. Сатира Маяковского, обращенная не только в прошлое, ее гиперболически укрупненные и вместе с тем жизненно узнаваемые фигуры, яростный бой мещанству во многих его облициях, пошлости, духовному цинизму, даваемый автором, закономерно привлекли внимание коллектива. Над сценическим вариантом пьесы для театра кукол работают главный режиссер В. Сударушкин в содружестве с художниками М. Смирновым, Г. Ковенчуком, поэтом К. Рыжовым, композитором И. Цветковым. Зрители встретятся в спектакле с ведущими мастерами

И. Альперовичем, В. Киселевой, В. Кукушкиным, В. Корзаковым, В. Мартыановым, Л. Донсковой и творческой молодежью, ярко заявившей о себе в постановках последних лет.

Сценическая интерпретация «Клопа» — продолжение работы театра над произведениями таких выдающихся писателей, как Боккаччо, Гашек, Шукшин. А впереди — еще одно обращение к классике — «Петербургская фантазия» по рассказам Ф. Достоевского (композиция осуществлена артистом театра и драматургом В. Масловым). Все это спектакли для взрослых.

Школьникам будет адресовано новое воплощение одной из популярнейших сказок «Алладин и волшебная лампа» Н. Гернет. Много лет эта сказка шла на сцене Большо-

го театра кукол. Над спектаклем работают В. Сударушкин, главный художник В. Ховралев, композитор Я. Вайсбурл.

Продолжится творческое сотрудничество театра с коллегами из братских социалистических стран. Постановочная бригада из Польской Народной Республики будет работать над национальной сказкой «Селезень».

Театр планирует также постановку сказки Г. Х. Андерсена «Гадкий утенок», которую инсценировал В. Синакевич.

Наступающий сезон особенно ответствен для театра: его спектакли включены в культурную программу Олимпиады-80. Как один из этапов подготовки к этому событию коллектив кукольников рассматривает для себя активное участие в традиционной неделе «Театр и дети», которая состоится в конце нынешнего года.